

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Felsőegerszeg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. január 15. napján tartott testületi ülésén.

Testületi ülés helye: Felsőegerszeg Faluház

Jelen vannak: Herke Csaba polgármester, Katona Józsefné, Nyisztorné Árvai Vivien és Szilágyi János képviselők, Koszorus Tímea aljegyző, Sallai Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Herke Csaba polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 testületi tagból 4 jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolta, hogy az írásban kiadott napirendeket tárgyalják meg.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, a képviselő-testület az írásban előterjesztett napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta az alábbiak szerint:

Napirend:

1./Belépés a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségébe

Előadó: Herke Csaba polgármester

Írásos előterjesztés a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége ismertetéséről a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Herke Csaba polgármester ismertette a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége tagság jellemzőit és előnyeit, majd felkérte a képviselő testületet, hogy döntsenek Felsőegerszeg Község Önkormányzata belépéséről.

Mivel észrevétel, javaslat nem volt, kérte, aki egyetért Felsőegerszeg Község Önkormányzatának belépéséről a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségével kézfelemeléssel szavazzon.

Felsőegerszeg Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Felsőegerszeg Község Képviselő-testületének **1/2020. (I.15.) KTH. számú** **határozata**

Felsőegerszeg Község Képviselő-testülete úgy döntött, hogy belép a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségébe.

Határidő: azonnal

Felelős: Herke Csaba polgármester

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más javaslata, észrevétele, hozzászólása.

Mivel más kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, Herke Csaba polgármester a nyilvános testületi ülést bezárta és a testület zárt ülésen folytatta a tanácskozást.



Herke Csaba
polgármester
ű



Dr. Kajdon Béla
jegyző